

3⁰ ДЕК 1960

г. Пермь

Газета №

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

НАЧАЛИСЬ!

ГАЛЕРЕЯ — ДЛЯ РЕБЯТ

Много интересного ожидает ребят в дни школьных каникул — они побывают на новогодних елках, в театрах и кино, будут участвовать в спортивных соревнованиях.

Позаботились об отдыхе школьников и работники Пермской художественной галереи. Пятого января научные сотрудники галереи познакомят ребят с творчеством русских и советских художников, проведут экскурсии по отделам галереи.

В дни каникул школьники встретятся с пермскими художниками, побывают на выставке театрально-декоративного искусства, которая размещена в залах галереи.

Р. АНДЛЕВА.

В ЗАГОРОДНЫЙ ЛАГЕРЬ

В пермской школе № 21 учатся будущие старшие пионервожатые. В дни каникул учащиеся 9 «а» класса решили побывать в зимнем лагере, ко-

торый они организовали в селе Троица.

В. ПИРОГОВ.

ТЕАТРЫ ЖДУТ ДЕТЕЙ

В первые дни наступающего года театральные залы заполнят самые молодые зрители, у которых сегодня начинаются школьные каникулы. Театры подготовили для школьников специальные спектакли. Пьесу-сказку «Мал, да удал» поставили театры Перми, Кизела и Кудымкара. Дети Лысьвы увидят спектакль «Царевна-лягушка», Березников — «Зайка-зазнайка». Любимый театр детворы — Пермский кукольный поставил инсценировку повести Носова «Приключения Незнайки».

Разнообразна программа дневных спектаклей театров для старших школьников. В дни каникул Народный театр юного зрителя покажет премьеру — пьесу пермского писателя Л. Давыдычева «Аллочка». Областной драматический театр предлагает школьникам спектакли «Живой труп», «Неравный бой», «Поддубенские чапушки» и другие. Музыку Глинки, Чайковского, Бородина, Даргомыжского, Делиба, Прокофьева можно услышать в каникулы в оперном театре.

На снимке: сцена из спектакля областного драматического театра «Мал, да удал» по пьесе Гольдфельда. В роли Алеши — В. Дроздов, в роли Матрены — М. Сафронова.

